

# લઘુતમ વેતન માટે કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપતા કામદારો

આણંદ, તા. ૦૧૧  
આણંદ જિલ્લામાં વિવિધ ક્ષેત્રમાં નોકરી કરતા કામદારોએ લઘુતમ વેતનની માંગ કરીને કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપ્યું છે.

કામદારોએ આણંદ જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીએ એકત્ર થઈને સુત્રોચ્ચાર કર્યા હતા. તથા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. જે તે ભાષામાં લેખિત જણાવ્યા મુજબ ખાનગી

કંપનીઓ તેમજ કેક્ટરીઓમાં કામદારોનું શોષણ થઈ રહ્યું છે. તેમજ કોન્ટ્રાક્ટ સિસ્ટમને કારણે કામદારોને ઓછા પગારમાં ગુજરાન ચલાવવું મુશ્કેલ બની ગયું છે. પરિવારજનોનું ભરણપોષણ કરવાના કાંઈ પડી રહ્યા છે. જેથી લઘુતમ વેતન ૭૧૦ રૂ. કરવા માંગ કરી હતી.  
કામદારોને પુનઃકી આઈડી કાર્ડ આપવામાં આવે જેમાં

# પણસોરા સંતરામ વિદ્યાલય સામેથી એકઠીવાની ચોરી

આણંદ, તા. ૧૧  
ઉમરેઠ તાલુકાના પણસોરા ગામની ગાયત્રી સોસાયટીમાં રહેતા રમેશભાઈ રાવજીભાઈ સોલંકી પોતાનું એકઠીવા સફેદ ક્વરનું નંબર જી.એ. ૨૩ એજી-૯૨૭૮ કિંમત રૂ. ૨૫૦૦૦ નું ગત તા. ૦૫-૧૦-૨૦૧૮ના રોજ પણસોરા સંતરામ વિદ્યાલય સામે પાર્ક કરી પોતાના કામ અર્થે ગયા હતા. ત્યારે કોઈ અજાણ્યો ચોર ઈસમ તેનું એકઠીવા કિંમત રૂ. ૨૫૦૦૦ નું ચોરી ગયો હતો. આ બનાવ અંગે પોલીસ મથકે સ્ટીચાદ નોંધાઈ છે.

# નડીયાદ ઓપન એરમાં ખાણી-પીણી તેમજ ફુટ બજારનો આરંભ

આણંદ, તા. ૦૧૧  
નડીયાદના ઓપન એર નડીયાદ ખાતે આજથી ખાણી-પીણી તેમજ ફળ-ફળાદી માર્કેટનો સંતરામ મંદિરના સંત નિર્ગુણદાસજી મહારાજ અને વિદ્યાન સભાના મુખ્ય દંડક અને નડીયાદના ધારાસભ્ય પંકજભાઈ દેસાઈ ના હસ્તે શુભારંભ કરાયો છે.  
જેના પગલે શહેરના હાઈસમા સંતરામ રોડ પરની ટ્રાફિક સમસ્યાઓને મહેદ અંશે નિવેડો આવશે. જોકે ભૂતકાળમાં પણ આ સ્થળે ખાણી-પીણી-ફુટ માર્કેટને કાર્પરિત કરાવ્યું હતું. પણ પાલિકા તંત્ર તેમજ પોલીસ વિભાગ ના ભ્રષ્ટ કર્મીઓને પાપે સદર માર્કેટ બંધ થઈ ગયું હતું.  
નડીયાદ શહેરના હાઈ સમાન સંતરામ રોડ ચાર મીંગિષિ હોવા છતાં રોડ પર દીન ખડકાતી ખાણી-પીણી તેમજ ફુટની વારીઓ સહીત અડીગો જમાવતા પાથરણાં વાળાને લઈ રોડ સાંકડો થઈ જતા રોડ પસાર થતા રાહદારીઓ તથા વાહન ચાલકોને અનેક મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડતો હતો.  
જેના નિરાકરણ અર્થે પાલિકા તંત્રએ સ્ટ્રી એક વખત પોતાના હસ્તકના ઓપન એર થીષ્ટરમાં માર્કેટ માટે જગ્યા ફાળવી.  
જેના આજથી સંતરામ મંદિરના સંત નિર્ગુણદાસજી



નડીયાદના શહેર માર્ગો ઉપર ફુટ તેમજ ખાણી-પીણીની વારીઓ માટે નડીયાદ નગરપાલીકા દ્વારા ઓપન એર થીષ્ટરમાં શ્રી સંતરામ ફુટ માર્કેટ તેમજ ખાણી-પીણી બજારનું વૈકલ્પિક ધોરણે લોકાર્પણ કરી રહેલા મુખ્ય દંડક પંકજભાઈ દેસાઈ, સંતરામ મંદિરના સંત. પૂ. નિર્ગુણદાસજી મહારાજ પાલીકા પ્રમુખ દિપીકાબેન પટેલ, ચીફ ઓફીસર એસ. કે. ગરવાલ, કારોબારી ચેરમેન મનિષભાઈ દેસાઈ તેમજ કાઉન્સિલરો તેમજ નગરપાલિકા સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહ્યો હતો. (તસવીર : રાજુ મહેતા, નડીયાદ)

# આણંદ જિલ્લામાંથી એક મહિલા તથા એક યુવતી ગુમ

આણંદ, તા. ૦૧૧  
આણંદ જિલ્લામાં દિન પ્રતિદિન ગુમ થવાના બનાવો બનતા રહે છે. આજે ખંભાત તાલુકાના ઉદેલ જુનુ ગામ સલાટપુરામાંથી એક મહિલા તથા ઉમરેઠ શહેરમાંથી એક યુવતી ગુમ થવાના બનાવો બનવા પામ્યા છે.

ખંભાત તાલુકાના ઉદેલ જુનુગામ સલાટપુરામાં રહેતા ઉષાબેન ગંગાશામ સલાટ ઘરેથી કોઈને કહ્યા સિવાય ક્યાંક ચાલ્યા ગયા હતા. પરિવારજનોએ ઉષાબેનની શોધખોળ કરતા તેઓનો ક્યાંક પત્તો લાગ્યો ન હતો. જેથી જીવીબહેન સલાટ ખંભાત રૂરલ પોલીસ મથકે જાણ કરતા પોલીસે જાણવાજોગ નોંધ કરી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.  
ગુમ થયાનો બીજો બનાવ ઉમરેઠ જાગનાથ ભાગોળ બહારનો ખાંચો મુળભાગોળમાં બનવા પામ્યો છે. ઉમરેઠ જાગનાથ ભાગોળ લુહારનો ખાંચો મુળ ભાગોળમાં રહેતા ફીરોજ મીયા હુસેન મીયા

મલેકનીન પુત્રી જુહાનાબાનું (ઉં. ૧૮.૨ માસ) ઘરેથી કોઈને કહ્યા સિવાય ક્યાંક ચાલ્યા ગયા છે. પરીવારજનો એ જુહાનાબાનુંની શોધ ખોળ તેણીનો ક્યાંક પત્તો લાગ્યો ન હતો.  
જેથી તેણીના પિતા ફીરોજ મીયા મલેકે ઉમરેઠ પોલીસ મથકે જાણ કરતા પોલીસે આ બનાવ અંગે જાણવા જોગ નોંધ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# આણંદ શહેરમાં મહિલાએ યુવકને માર માર્યો

આણંદ, તા. ૧૧  
આણંદ શહેરમાં નાની ખોડીવાર વિસ્તારમાં આવેલ ગંગદેવ નગરમાં રહેતા ગોપાલભાઈ છોગાજી મારવાડીએ આજથી દોઢવર્ષ પુર્વે આણંદ શહેરમાં સલાટીયા રોડ ઉપર રહેતી સુનિતાબેન મહેન્દ્રનાથ જાદવ સાથે મૈત્રી થતા પાંચ માસ પુર્વે તેઓએ વડીલ મારફતે મૈત્રી કચાર રદ કરાવેલા અને ત્યારબાદ સવારે ૯ વાગ્યાના સમયે ગોપાલભાઈ મારવાડી પોતાની દુકાનથી વહેરાઈ માતા પાસે આવેલી પોતાની દુકાનમાં ફરત આવવા નીકળ્યા હતા. ત્યારે વોન્ડોક ચોકડી નજીક રસ્તામાં સુનિતાબેન જાદવે લાકડુ મારી ઈજાઓ પહોંચાળી હતી.

નડીયાદ શહેરના હાઈ સમાન સંતરામ રોડ ચાર મીંગિષિ હોવા છતાં રોડ પર દીન ખડકાતી ખાણી-પીણી તેમજ ફુટની વારીઓ સહીત અડીગો જમાવતા પાથરણાં વાળાને લઈ રોડ સાંકડો થઈ જતા રોડ પસાર થતા રાહદારીઓ તથા વાહન ચાલકોને અનેક મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડતો હતો.  
જેના નિરાકરણ અર્થે પાલિકા તંત્રએ સ્ટ્રી એક વખત પોતાના હસ્તકના ઓપન એર થીષ્ટરમાં માર્કેટ માટે જગ્યા ફાળવી.  
જેના આજથી સંતરામ મંદિરના સંત નિર્ગુણદાસજી

મહારાજ અને વિદ્યાનસભાના મુખ્ય દંડક અને નડીયાદ ધારાસભ્ય પંકજભાઈ દેસાઈના હસ્તે શુભારંભ થયો છે. તે દરમ્યાન મુખ્ય દંડક પંકજભાઈ દેસાઈએ દરેક વારીઓવાળા ભાઈઓએ તેમનો ધંધો ફાળવેલ જગ્યાએ કરવાની ટકોર કરી આજથી સંતરામ મંદિરના સંત નિર્ગુણદાસજી

દેવાની પણ અપીલ કરી હતી. જોકે પાલિકા તંત્રએ આજે જે રીતે ઓપન એર થીષ્ટરમાં ખાણી-પીણી અને ફુટ બજારનો શુભારંભ કર્યો છે. તે રીતે ભૂતકાળમાં આ સ્થળે પાલિકા તંત્ર દ્વારા આવું બજાર કાર્પરિત કરાવ્યું હતું. આ સ્થળે ધારા-ધોરણ બજાર કાર્પરિત થતાં પાલિકા તંત્ર તેમજ પોલીસ ના ભ્રષ્ટ કર્મીઓને સંતરામ રોડ પરક વેપાર ધંધો કરતા વારી-ગલ્લા વાળા તરફથી મળતી ઉપરની કમાણી

બંધ થઈ ગઈ હતી જેથી આવા ભ્રષ્ટ કર્મીઓના ખર્ચે ભૂતકાળમાં આ સ્થળે કાર્પરિત બજાર જૂજ દિવસ ચાલુ રહ્યા બાદ બંધ થઈ ગયું હતું.  
ત્યારે આ વખતે પાલિકા તંત્રએ આજથી ઓપન એર થીષ્ટરમાં શરૂ થયેલ ખાણી-પીણી તેમજ ફુટ માર્કેટના હાથ ભૂતકાળમાં થયા હતા તેવા ના થાય તે માટે પાલિકાના સત્તાધીશો દ્વારા તકેદારી રાખવામાં આવે તેમ ઈચ્છીનીય છે.

# કાસોર - અજરપુરા રોડ ઉપરથી રૂ. ૭૨,૬૦૦ ની કિંમતનો વિદેશી દારૂ પકડાયો

આણંદ, તા. ૧૧  
આણંદ તાલુકાના કાસોર અજરપુરા રોડ ઉપરથી ગઈ કાલે બપોરના સમયે આણંદ મોકલ કાર્મિ બ્રાન્ચ પોલીસે રૂ. ૭૨,૦૦ ની કિંમતનો વિદેશી દારૂનો જથ્થો ભરેલી એક જીપને પકડી પાડી હતી. પોલીસે ભરેલી દારૂના જથ્થા સાથે ગામડી ગામના એક ઈસમની ધરપકડ કરીને વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.  
આણંદ લોકલ કાર્મિ બ્રાન્ચ

પોલીસે મળેલી જાતનીના આધારે ગઈકાલ બપોરના સમયે આણંદ તાલુકાના કાસોર અજરપુરા રોડ ઉપર વાંચ ગોઠવીને ડાકોર તરફથી પુરપાટ ઝડપે આવતી મારૂતી જીપ પકડી નં. જીએ -૭ આર. ૬૦૪૯ અટકાવી હતી.  
પોલીસે આ જીપની તલાસી લેતાં જીપમાંથી પર્યાતીપ વિદેશી દારૂની ૧૯૧ બોટલ મળી આવી હતી. જેની અદાજીત કિંમત રૂ. ૭૨,૬૦૦

થવા પામી હતી.  
પોલીસ પકડાયેલ વિદેશી દારૂનો જથ્થો અને ૧.૫૦ લાખની કિંમતની મારૂતી ગાડી કુલ રૂ. ૨,૨૨,૬૦૦ નો મુદ્દામાલ સાથે દારૂની હેરાફેરી કરતા સાહિલ ઉકે સત્રી નરેશભાઈ ખિસ્ત્રીની ધરપકડ કરી આ ઉપરાંત આ દારૂની હેરાફેરીમાં સંડોવાયેલા અન્ય ત્રણ આ ઈસમોને ઝડપી પાડવા પોલીસે ચક્રો ગતીમાન કર્યા છે.

# સોજીત્રા પાસેના ગરનાળામાંથી વૃદ્ધાની લાશ મળી

આણંદ, તા. ૧૧  
સોજીત્રા પાસે આવેલી ગરનાળામાંથી અજાણ્ય એક વૃદ્ધા મહિલાની લાશ મળી આવી હતી.  
સોજીત્રા પાસે આવેલા ગરનાળામાંથી એક અજાણ્ય વૃદ્ધા મહિલાની લાશ મળી આવી હતી.  
આ બનાવ અંગે રમેશભાઈએ સોજીત્રા પોલીસ મથકે જાણ કરતાં પોલીસ ઘટના સ્થળે દોળી આવી હતી. લાશનું પંચનામું કરી સરકારી દવાખાનામાં પીએમ માટે મોકલી આપી હતી.

# ૪૦ હજારના એક બાઉન્સમાં એકને છમાસની સજા ફટકારતી આણંદ કોર્ટ

આણંદ, તા. ૦૧૧  
આણંદની કોર્ટ ૪૦ હજારના એક ચેક બાઉન્સ કે સમાં નાપાવાંટાના એક ઈસમને છ માસની કેદની સજા અને ચેકની બાકી રહેતી ૩૫ હજારની રકમ વળતર પેટે ચુકવવાનો હુકમ કર્યો છે.  
આણંદ ખાતે રહેતા ફરીયાદી અસલમભાઈ ચુસુબભાઈ મેમણ ભારત કામનાસથી ધંધો કરે છે. તેમને ત્યાંથી બોરસદ તાલુકાના નાપાવાંટા ખાતે રહેતા ઈરફાનભાઈ નસરુલભાઈ રાણા અવાર નવાર ફાઈનાન્સમાંથી નાણાં લેતા હતા. ઈરફાનભાઈ ને સામાજિક કામ માટે ૪૦ હજાર રૂપિયા લીધા હતા. જે નાણાં સમઘસર ના ભરતાં અસલમભાઈ એ ઉઘરાણી કરતાં ચેક આપ્યો હતો. જે ચેક

ખાતામાં ભરતાં અપધાપમ બેલેન્સને કારણે પરત કર્યો હતો. જથી કનુની પ્રક્રિયા હાથ ધરાવ્યા આણંદની અદાલતમાં ૧૩૮ એકટ કેસ દાખલ કરાયો હતો. જે કેસ આણંદના ચોથા ખેડાવીની સિવિલ જજ અને ખેડાસીની સિવિલ કોર્ટ અને ખેડા ચીફ જજ. મેજ. બી. એસ. ગઢવી સામે ચાલીજતાં ફરીયાદી પરના વડીલ રાજેશભાઈ અદાણીની દલીલો તથા રજૂ કરેલા જસ્તાવેજી પુરાવાઓને ધ્યાનમાં રાખીને છ માસની કેદની સજા તથા બેંકની બાકી રહેતી રકમ ૩૫ હજાર વળતર પેટે ચુકવવાનો પણ હુકમ કર્યો હતો. જો વળતરની રકમ ના ચુકવે તો તેના વિરૂધ્ધા સજાના હુકમની અણલદારી માટે બીન જામીન વોરંટ પણ ઈસ્સુ કરાયું હતું.

# અમુલના નવા એમ.ડી. તરીકે અમિત વ્યાસ નિભાયા



આણંદ, તા. ૧૧  
પ્રોજેક્ટ જેવા કે કાપડીવાલ, કીડ પ્રોટીન, ચોકલેટ ખાન જેવા પ્રોજેક્ટની સફળ બનાવટમાં અમુલને ફાળો આપ્યો હતો. તેમની અમૂલ ડેરીના એમ.ડી. તરીકે અમિત વ્યાસની નિમણૂક કરવામાં આવી છે.  
આ મળતી માહિતી મુજબ નવા વરણેલા એમ.ડી. અમીન વ્યાસ છેલા સાત વર્ષથી વધુ સમયથી અમૂલમાં જનરલ મેનેજર પ્રોજેક્ટ એન્ડ એન્જિનીયરીંગનો ચાર્જ સંભાળતા હતા.  
તેમણે એન્જનીયરીંગ

# મોબાઈલમાં વોર્ટસઅપ થકી ભડકાઉ મેસેજ મુકનાર રાસનોલના યુવકની ધરપકડ

આણંદ, તા. ૧૧  
અમદાવાદ સાઈબર ક્રાઈમ બ્રાન્ચ પોલીસે કર્મીનાર ખંભોળજી પોલીસ અને આણંદ એલસીબીને જાણ કરી હતી કે ચાલુ વર્ષે રાસનોલ ગામના એક યુવકે મોબાઈલ પર ભડકાઉ મેસેજ મોકલ્યો હતો. તેની સામે ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી

છે. તથા તેને ઝડપી પાડવા સુચના આપવામાં આવી હતી. આ સૂચનાના અંતર્ગત આણંદ એલસીબી અને ખંભોળજના ઈ.પી.એમ.આઈ ની ટીમે રાસનોલ ગામે ઈશ્વરપુરા નાની નહેર પાસે તપાસ હાથ ધરી હતી. આ દરમ્યાન ભડકાઉ મેસેજ મોકલનાર શૈલેષકુમાર

રતીલાલ પટ્ટીવાર નામનો યુવક મળી આવ્યો હતો. જેથી પોલીસે સ્થળપર પંચનામું કરી મોબાઈલ ફોન તથા મુદ્દામાલ ઝબજે કરી તેની અટકાવટ કરી હતી.  
આણંદ એલસીબી ખાતે લઈ જવામાં આવ્યો હતો. અહીં ત્યાંથી વધુ તપાસ અર્થે સાયબર ક્રાઈમ બ્રાન્ચ અમદાવાદને હવાલે કર્યો હતો.

# એ.ડી.આઈ.ટી. કોલેજ ખાતે વર્લ્ડ હેબિટેડ ડેની ઉજવણી કરાઈ

આણંદ, તા. ૧૧  
એ.ડી.આઈ.ટી. કોલેજ ન્યુ વલભ વિદ્યાનગર ખાતે ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ એન્જનીયરીંગ અંતર્ગત વર્લ્ડ હેબિટેડ ડેની ઉજવણી કરવામાં આવી. આ પ્રસંગે મુનિસિપલ સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ વિષય પર એકત્રપટ્ટી લેક્ચરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મુખ્ય અતિથિ તરીકે ડો. વત્સલ પટેલ (પૂર્વ ટાઉન પ્લાનર, એએમસી), ડો. દેવાંશુ પટેલ (સેપ્ટ યુનિવર્સિટી,

# નાયકા -બારેજી ગામેથી ભુટલેગર બેલડી પાસા હેઠળ જેલમાં ધકેલાયો

આણંદ, તા. ૧૧  
ખેડાના નાયકા ગામનાં વિદેશી દારૂના ભુટલેગર મુકેશ વસાવા અને અમદાવાદના બારેજીના ભુટલેગર નિલેષ ઉકે નીલીયો ડાકોરની ખેડા એલ.સી.બી. પોલીસે પાસા હેઠળ અટકાવટ કરી એકને રાજકોટ અને બીજાને સુરત જેલમાં ધકેલી દીધો છે.  
ખેડાના નાયકા ગામના ભુટલેગર મુકેશ સીતારામ નિંગબલ (વસાવા) અને અમદાવાદ બારેજીની ભુટલેગર નિલેષ ઉકે નિલીયો લક્ષ્મણ ડાકોર વિરૂધ્ધ તાજેતરમાં ખેડા શહેર પોલીસ મથકે દારૂ બંધનો

ગુનો નોંધાયો હતો.  
દરમ્યાન ખેડા એલ.સી.બી. આઈ.બી.જે. રાકોડે ભુટલેગર બેલડી મુકેશ વસાવા અને નિલેષ ઉકે નીલીયો ડાકોર વિરૂધ્ધ ની પાસા હેઠળ દરખાસ્ત તૈયાર કરી મંજૂરી અર્થે જીલ્લા કલેક્ટર સમક્ષ મોકલી આપી હતી.  
જીલ્લા કલેક્ટર દ્વારા બંનેની દરખાસ્ત પર મંજૂરી મહોર મરાતાં ખેડા એલ.સી.બી. પોલીસે નાયકાના ભુટલેગર મુકેશ વસાવાને અટકાવટ કરી રાજકોટ જેલમાં અને નિલેષ ઉકે નીલીયો ડાકોર અટકાવટ કરી સુરત જેલમાં મોકલી આપ્યો છે.

**અધ્યાજ્ઞતિ**

ગુપ્તન સદા એવું જીવે જોનારા જોવા કરે, કર્મ સદા એવા કર્યા કે હૃદયમાં સોના ગુંથ્યા કરે, શુભમાંથી સર્જન કર્યું. દુઃખથી કહી કર્યા નહીં, વ્યવહાર કહી ચુક્યા નહીં. ધર્મ કહી ભૂલ્યા નહીં. સુખ દુઃખમાં સદા હસતા રહ્યા. આપને અમારી હૃદયપૂર્વકની શ્રદ્ધાંજલિ.

જયોતિષ એસ. દવે પટેલ મૌલેશ કે.  
નિરાજ ડી. ગોહિલ પટેલ યશ બી.  
હર્ષ એ. પટેલ પટેલ અવિ પી.  
મિહિર આર. ભટ્ટી હરિજન મિહીર એસ.  
શુભલ પટેલ (આક્રિષ્ટ) તથા માહિ ગૃપ પરિવાર, મહેળાવ

**નેસણું**

ગામ મહેળાવથી હાલ નડીયાદ શાહ પ્રવિણભાઈ ડાહ્યાભાઈના જય જીનેન્દ્ર વાંચશો. સખેદ જણાવવાનું કે અમારા મોટાભાઈ શાહ હસમુખભાઈ ડાહ્યાભાઈ (હાલ નડીયાદ)નું દુઃખદ અવસાન તા.૧૦/૧૦/૧૮ના રોજ થયેલ છે. ભગવાનને ગમ્યું તે ખુંદું. ભગવાન તેમના આત્માને શાંતિ આપે.

પ્રાર્થનાસભા તા.૧૨/૧૦/૨૦૧૮ને શુક્રવારના રોજ સમય : બપોરે ૨:૦૦ થી ૪:૦૦ કલાકે સ્થળ : જનતા કોમ્યુનિટી હોલ, મોટા મહાદેવ પાછળ, નડીયાદ

શાહ ડાહ્યાલાલ આશાશેઠ પરિવાર મહેળાવ



આણંદ, તા. ૧૧  
અમદાવાદ, ડિન્સીપાલ આર. સી. તલાટી (માનદ સહમંત્રી સીવીએમ), ડો. ઈન્દ્રજીત એન. પટેલ (ચેરમેન, આઈ.ઈ.આઈ. વી.વી. નગર, લોકલ ચેપ્ટર), ડો. આર.કે. જૈન (ડિન્સીપાલ એડીઆઈટી કોલેજ), ડો. રાજ્ય ભદ્ર (સેક્ટરી આઈઈઆઈ, વિ.વિ. નગર, લોકલ ચેપ્ટર) ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તજજ્ઞોએ સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટની જરૂરિયાત વિશે માહિતી આપી હતી.

**સરદાર પટેલ યુનિવર્સિટી, વલ્લભ વિદ્યાનગર જોઈએ છે**

સરદાર પટેલ યુનિવર્સિટી, વલ્લભ વિદ્યાનગર-૩૮૮૧૨૦ હસ્તકના સ્ટાફ ક્વાર્ટર્સ, હોસ્ટેલો, લાયબ્રેરી તથા અન્ય બિલ્ડિંગોમાં રોજબરોજની ઈલેક્ટ્રીક મરામત કામગીરી માટે જાણકાર અને અનુભવી હેલ્પર ભાઈઓની જરૂરીયાત છે. રસ ધરાવતા ઉમેદવારોએ તારીખ ૨૦/૧૦/૨૦૧૮ સુધીમાં તેમનો ફોટો, શૈક્ષણિક લાયકાતના દસ્તાવેજો તથા ઈલેક્ટ્રીક કામગીરી માટેના અનુભવની વિગતો સીલબંધ કવરમાં રૂબરૂ/સ્પીડ પોસ્ટ/રજી.પોસ્ટ એ.ડી.થી નીચેના સરનામે મોકલવા વિનંતી.

કુલસચિવશ્રી, C/O. : યુસીક વિભાગ, સરદાર પટેલ યુનિવર્સિટી, વલ્લભ વિદ્યાનગર-૩૮૮૧૨૦

(પ્રકાશન)તા.૧૧/૧૦/૨૦૧૮

કાર્યકારી કુલસચિવ ૦૦૦